



ГОРОД – ЭТО МЫ

XXIV городской конкурс
социально значимых проектов



2022

Открытие экотропы было проведено в формате антиконференции в виде мастер-класса по изготовлению домиков для полезных насекомых, участники сразу разместили домики на тропе. Также по проекту были проведены мастер-классы по организации подвижных игр с детьми на свежем воздухе, семинар по рекреационной педагогике и спортивной медицине, на котором участники обсудили вопрос об оптимальном возрасте, когда дети могут начинать заниматься спортом профессионально, о количестве оптимальной нагрузки на ребенка, а также обменялись опытом проведения занятий с детьми.

Результат: в Индустриальном районе Перми появилась уникальная экотропа, оборудованная малыми архитектурными формами для детей дошкольного и младшего школьного возраста, которая позволит семьям с детьми совершать мини-путешествия в зоне городской черты, но в условиях особо охраняемой природной зоны. Оборудование позволит проводить занятия с детьми, спортивной и экологической направленности, осознанно подходить к длительности и сложности маршрута прогулки, даст возможность для передышки и отдыха.

Умная спортплощадка во дворе

Цель: увеличение количества занимающихся непрофессиональным спортом жителей Перми на придомовых спортивных площадках, оборудованных спортивными тренажерами.

Исполнитель: Автономная некоммерческая образовательная организация дополнительного профессионального образования «Современные образовательные технологии и инновационные системы».

Руководитель: Гаврилов Николай Анатольевич.

Ход реализации: на сайте проекта умный-спорт.рф сформирован функционал, обеспечивающий информационное взаимодействие между посетителем спортивной площадки и цифровым ресурсом, в результате которого посетитель спортивной площадки сможет получать информацию о типах упражнений, которые следует выполнять на тренажерах. Для 14 спортивных площадок на странице электронного каталога сайта умный-спорт.рф сформированы описания спортивных тренажеров, фотографий спортивных тренажеров, возможности просмотра видеосюжетов с демонстрацией правил выполнения упражнений на конкретном тренажере путем перехода по ссылке для просмотра видео. На тренажерах размещены QR коды, с помощью которых посетитель спортплощадки может быстро перейти на видеосюжет с правилами выполнения упражнений.

Результат: на 14 спортивных площадках Перми функционирует цифровой механизм «умной спортплощадки», который позволяет жителям получать информацию в режиме онлайн о правилах выполнения упражнений на уличных тренажерах, более 500 человек воспользовались этой услугой.



Физкультура, доступная всем!

Цель: создать современную открытую спортивную площадку на экологической тропе «Серебряный меридиан» для повышения уровня физической культуры и спорта населения микрорайона Голованово города Перми.

Исполнитель: Местная общественная организация «Территориальное общественное самоуправление «Бумажник» в жилом районе Бумкомбинат Орджоникидзевского района города Перми.

Руководитель: Новиков Владимир Свиридонович.